



В Кургане возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, в результате которого погиб рабочий



Следственным отделом по городу Кургану СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекших по неосторожности смерть работника завода при производстве электромонтажных работ (ч.2 ст.143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, вечером 20 сентября текущего года при производстве погрузочных работ мужчина получил удар током высокого напряжения от высоковольтных линий, находящийся на территории предприятия. От полученных травм рабочий скончался на месте.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств случившегося. Следователем СКР проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

экспертиз, анализируется документация по соблюдению техники безопасности на данном объекте.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1828630>